
Grundejerforeningen Stenbækgården

Referat fra bestyrelsesmøde
Lørdag d. 15.8.2023 Kl. 8.00
i foreningsskuret, Vildrosevej 39.

Til stede: Steffen, John, Anton og Bente
Afbud: Lene
Referent: Bente

1. Godkendelse af referat
Referat fra 5.8.2023 godkendt.

2. Nyt fra formanden
Steffen har fået 2 henvendelser vedr. forslag/idéer vedr. ny badebro.
På generalforsamlingen blev det aftalt, at Bo Fatum ville indhente muligheder for fondsmidler
til en ny badebro. Men da vi intet har hørt, vil vi som bestyrelse foreslå flg.:
Der nedsættes et udvalg med 2 personer fra hver forening, til at undersøge mulighederne og
økonomien i en ny badebro.

3. Økonomi.
Som konsekvens af, at Lene har meddelt, at hun ønsker at stoppe som kasserer efter
generalforsamlingen, skal der vælges en ny for 1 år. Vi drøftede om nogen af os havde nogle
emner i tankerne, og vi nåede frem til 4 navne, Steffen forsøger at skrive til.
Anton mener, han kunne klare opgaven, men hans alder taget i betragtning, så helst ikke !
Steffen havde tilrettet budget 2023/2024 jf. det aftalte på sidste møde, og dette blev
godkendt.
Vedr. bekæmpelse af mosegrise, så kan vi få “Kummelhøj” til opgaven, pris 550 kr/time +
materialer.

4. Kommunikation.
Desværre er Lene’s ønske om at stoppe som kasserer, først sendt til os, efter at
dagsordenen til generalforsamlingen er sendt ud.
Derfor skal det tilføjes dagsordenen, at der skal vælges en kasserer for 1 år, og det lægges
på hjemmesiden og opsættes på opslagstavlen hurtigst muligt.
Revision af vedtægter:
Vores forslag til ændring af vedtægterne, bliver foretaget med 3 særskilte afstemninger - 1
for hver § vi har forslag ændringer til.

6. Klimasikring.
Intet nyt siden sidste møde.

8. Fællesområdet/-faciliteter.
Ny fåreavler: Da Steffen er ny fåreavler efter Inga afhænder fårene, synes bestyrelsen det er
vigtigt at få udfærdiget en skriftlig aftale, da Steffen samtidig er nuværende formand.
Bestyrelsen mener ikke der er nogen problemer i det, da driftsudgiften fortsat er 2.000 kr.
årligt, som Inga tidligere er blevet honoreret med.



Der foreligger udkast til aftale, gældende fra 1.1.2024 som vi mener den nye bestyrelse skal
arbejde med at få på plads, og der orienteres om det på generalforsamlingen.

9. Nyt forenings skur.
Steffen vil forsøge at nå at male væggene i køkkenet, så det er klart inden arbejdsdagen.
Vi besluttede endvidere, at gulvet skal males.
Steffen køber maling, og vi besluttede ikke at bruge den mørkegrå, da John synes den bliver
ved med at give lugtgener.

11. Badebro, Mosebro, Kajakbro.
Endnu ingen dato for nedtagning af badebro.

12. Fælles arrangementer - lørdag den 2. september.
Arbejdsdag Opgaver:
Beskæring af vegetation, etablering af nyt kvashegn John sørger for pæle, høslet, Steffen
sørger for fingerklipper (vi tænker der kan slås ved siden af fodboldbanen hvor der ikke er
blomster) istandsættelse af stier, slå siv ved mosebro, opsætning af forenings telt og
klargøring af køkkenet.
Program:
9.30 - 14.00 Arbejde på fællesarealerne inkl. frokost. Lene indkøber til frokost
15.00 Generalforsamling Steffen har fået tilsagn om dirigent.
19.00 Fællesspisning med “en ret til fælles buffetbord”. Endnu ingen tilmeldinger - har folk
set det, frist sat til 25.8. ? - Steffen highlighter det på tavlen.
Dessert bliver islagkager Steffen køber inkl. avec. Bente bager småkager.

13. Nye tiltag/projekter:
Intet.

14. Næste møde
Ændret til 23. september kl. 9-11, kl. 10 generalforsamling med vedtægtsændringer.
15.10. Dato for høslæt på højen.

15. Evt.
Sarah Gaarde har sendt et punkt til generalforsamlingen, der dels indebærer ønsker til
præcisering af vedtægterne og dels ytrer nogle holdninger.
Uagtet punktet ikke er fremkommet rettidigt, vil vi medtage det på generalforsamlingen, men
bestyrelsen vil samtidig udtale:
Bestyrelsen ser ikke nogen grund til yderligere vedtægtsændringer. Bestyrelsen mener, at
nuværende vedtægter ganske fint beskriver bestyrelsens opgaver og ansvar overfor
generalforsamlingen.

Bente sender som aftalt referatet til godkendelse til alle, frist til kommentarer 4 dage.






